

Сахалин и Хоккайдо – братские отношения!

А вы не хотите познакомиться с языком Эсперанто, языком дружбы?

Эсперанто – это простой язык. Это язык равных возможностей.

Лекцию и ознакомительное занятие проводят японцы. Вход бесплатный.

15 августа (понедельник) 2016 года в гостинице «Гагарин», 9 этаж, конферен-зал. Адрес: г. Южно-Сахалинск, ул. Комсомольская 133

Время: 18:30-20:30

Лекцию читает бывший председатель Эсперанто-лиги Хоккайдо.

Ознакомительное занятие проводит группа исследователей Эсперанто университета Хоккайдо.

Организатор: Делегация дружбы эсперантистов Хоккайдо на Сахалин

До 17 августа мы находимся в гостинице «Гагарин». Не стесняйтесь, приходите к нам (переводчик русского языка г-н Кавабата).

Связь с нами на Хоккайдо: hosidaacusi@kir.biglobe.ne.jp. Отправляя нам сообщения, старайтесь писать по-русски просто и понятно. Имейте в виду, что ответить сразу мы не сможем, для ответа на ваши вопросы нужно некоторое время. Меня зовут Хосида.